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Siekkilä-L.Y.S.T.I. sukuseura ry 
 
Merkitty yhdistysrekisteriin 15.5.1998  
Reknro 173662 
Kotikunta: Jyväskylä 
http://www.sukuseura0.webnode.fi 
 
Yhdistyksen puheenjohtaja 
sekä sukulehden toimittaja 
Jarmo Koskinen 
Kalevankatu 10 B 28, 40100 Jyväskylä 
p. 040 595 0007 
jarmo.koskinen@iki.fi 
 
Varapuheenjohtaja 
Ari Koskinen 
Raiviokoskentie 275, 41930 Kuohu 
p. 0400 540186 
ari.koskinen@kotiportti.fi 
 
Hallituksen sihteeri 
Laura Satovuori  
Kylvötie 15, 15860 Hollola  
p. 040 827 4426  
laura.satovuori@phnet.fi 
 
Rahastonhoitaja ja jäsenasiat 
Pirkko Honkanen 
Koivuahontie 51, 41940 Vesanka 
p. 040 762 6782 
pirkko.i.honkanen@gmail.com 
 
Yhdistyksen pankkiyhteys: 
 
Keski-Suomen Osuuspankki 
FI4652900220291395 
 
Hallituksen jäsenet v. 2015-2017: 
 
Heinonen Sarita (Ilola) 
Hiltula Liisa (Syrjälä) 
Honkanen Pirkko (Lampsila) 
Koivunen Kaarina (Ilola) 
Koskinen Ari (Lampsila) 
Koskinen Jarmo (Lampsila) 
Satovuori Laura (Tiirikkala)  
Siekkinen Ari (Ylä-Siekkilä) 
Siekkinen Marja (Ylä-Siekkilä) 
 

PUHEENJOHTAJAN PALSTA 
 
Käsillä on sukukokousvuosi ja poikkeuksellisen tästä 
tekee se, että juhlimme yhdistyksemme 20-
vuotissyntymäpäivää. Vesangan Siekkilän suvun 
juuret ovat tiukasti kiinni Jyväskylän seudun varhai-
simmassa historiassa. Suku juontanee alkunsa Jy-
väsjoen nyk. Jyväskylän ensimmäisistä taloista 
1500-luvulla jatkuen Nisulan talon kautta Vesangan 
Siekkilään. Tarkempi selvitys historiasta löytyy su-
kukirjastamme. 
 
Vuonna 1996 ryhdyimme pienessä ryhmässä suun-
nittelemaan ensimmäistä sukukokousta. Sukupäivät 
saatiin koolle elokuussa 1997, jolloin päätettiin su-
kuseuran perustamisesta. Yhdistysrekisteriin se 
merkittiin 15.5.1998. 
 
Tällä kertaa kokoonnumme viettämään sukukokous-
ta ja juhlimaan Jyväskylään Kuokkalan kaupungin-
osassa olevaan Survon taloon. Se on myös yksi Jy-
väskylän vanhimmista taloista, jonka juuret ulottuvat 
1500-luvulle saakka.  
 
Sukupäivän ohjelmassa on mielenkiintoinen esitys 
geneettisestä sukututkimuksesta ja sen mahdolli-
suuksista. Kuulemme oman sukumme historiasta ja 
siitä, miten Afrikan sydämestä, kaikkien Siekkisten 
kantaisästä, olemme päätyneet tänne Suomeen. 
Juhlaesitelmän tästä meille tulee pitämään tunnettu 
geneettisen sukututkimuksen asiantuntija ja koulut-
taja Riikka Piironen. Esitys perustuu sukuseuramme 
teettämiin DNA-testeihin. Samalla voimme keskus-
tella laajemminkin tästä yhä suositummasta tutki-
musmenetelmästä ja sen mahdollisuuksista. 
 
Kaikkia kiinnostavan luennon ohella tarjolla on ke-
veämpääkin ohjelmaa. Ja kaiken kruunaa yhdistyk-
sen jäsenilleen tarjoama juhla-ateria ja syntymäpäi-
väkahvit. Nyt on erinomainen tilaisuus houkutella 
yhdistykseemme uusia jäseniä, kun jäsenmaksulle 
saa heti kunnon vastineen.  
 
Sukukokouksen asialistalla on monia asioita, joista 
te jäsenet päätätte. Eräs tärkeimmistä on uuden hal-
lituksen valinta. Voitte jo nyt valmiiksi miettiä keitä 
omasta sukuhaarastanne tulette esittämään tule-
vaan hallitukseen.  
 
Hyvää kesää Sukulaiset ja tervetuloa sukukokouk-
seen 15.7.2018 Survon Kartanoon!. 
 
Jarmo Koskinen 
Sukuseuran puheenjohtaja 
ps. jos satutte saamaan tämän lehden kahdesti, se 
johtuu siitä, että ensimmäinen lähetyserä oli mukana 
Palokan postin tulipalossa 8.6.-18 eikä Posti osan-
nut kertoa kirjeidemme kohtalosta. Postitimme leh-
den siitä syystä kaikille uudestaan 
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KUTSU 
 
 Siekkilä - L.Y.S.T.I. sukuseuran sääntömääräinen sukukokous 
 
 Siekkilä - L.Y.S.T.I. sukuseuran hallitus kutsuu kaikki sukuun kuuluvat perhei-

neen ja ystävineen sukuseuran sukukokoukseen ja 20-vuotisjuhlaan. 
 
 Aika: Sunnuntai 15.7.2018 
 Paikka: Survon Kartano, Siltakatu 25, Jyväskylä (kartta liitteenä) 
 
 Tulokahvit ja ilmoittautumisaika on klo 10.00 - 11.00.  
 
 Päiväohjelma sekä kokouksen esityslista lisätietoineen ovat seuraavilla sivuilla. 
 
 Kahvi- ja ruokatarjoilun tilaamista varten pyydämme  
 

ennakkoilmoittautumiset 3.7.2018 mennessä  
 
- puhelimella tai tekstiviestillä:  Jarmo Koskinen, puh. 0405950007 tai  
- sähköpostilla:   jarmo.koskinen@iki.fi 
 
HUOM!  
Sukuseura tarjoaa tulo- ja päätöskahvit sekä ruokailun vuoden 2018 jäsen-
maksun (20 eur) maksaneille jäsenilleen. Noutopöydän ruoka on laktoositonta 
ja muista rajoitteista voi kertoa ennakkoilmoittautumisen yhteydessä. 
 
Nyt kannattaa liittyä sukuseuraan! Jäseniksi voivat liittyä myös sukuun kuuluvi-
en perheenjäsenet ja sukumme tutkimuksesta kiinnostuneet. 
 
Ei jäsenille hinta on 40 eur ja se peritään paikan päällä (vain käteismaksu, 
pankkikortti ei käy). Juhlapaikan emäntä lupasi alle 7-vuotiaat puoleen hintaan. 

 
 Sukupäivillä on mahdollisuus ostaa suvun historiakirja sekä Keski-Suomen his-

toria 3-osainen teossarja poikkeuksellisen edullisella hinnalla. 
 Täydennyksiä sukukirjaan ja havaittuja korjauksia otetaan myös vastaan. 
 Kokouspaikalla voitte vaihtaa sukukirjanne korvauksetta uuteen palauttamalla 

samalla vanhan kirjan, mikäli siitä on kovassa käytössä alkanut irrota sivuja. 
  
  
 Tervetuloa ! 
 
 Siekkilä - L.Y.S.T.I sukuseura ry 
 
 Hallitus  
.  
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AJO-OHJE SURVON KARTANOON 
 
Lisätietoa juhlapaikasta http://www.kartanopidot.com/ 
 
Osoite Siltakatu 25, Jyväskylä 
 

 
 
 
 

  
 
Survon tila on yksi Jyväskylän vanhim-
mista taloista. Se on lohkottu vuonna 
1575 Kekkolasta, jonka kanssa tila oli 
yhteisviljelyksessä vuoteen 1617. 1800-
luvun alussa tilan isäntänä toimi Salo-
mon Eerikinpoika Survo, vuosina 1879-
1915 puolestaan Otto Survo, joka on 
rakennuttanut empiretyyliä ja kaupun-
kiarkkitehtuuria mukailevan pääraken-
nuksen. Tilaa isännöi vuodet 1915-1922 
Emil Survo, 1922-1954 Schaumanin 
vaneritehtaan toimitusjohtaja Bruno 
Krook ja vuosina 1954-1976 Krookin tyt-
täret Brita ja Stina. Vuodesta 1976 läh-
tien tilaa on isännöinyt Jyväskylän kau-
punki. 
 

Kokouspaikkamme kartanon päärakennus, nro 1 on merkitty karttaan nuolella. 
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SIEKKILÄ-L.Y.S.T.I.  SUKUSEURAN 8. SUKUPÄIVÄN OHJELMA 
 

Sunnuntai 15.7.2018, Survon Kartano, Siltakatu 25, Jyväskylä 
 
Kello 
 
10.00 Ilmoittautuminen ja tulokahvit 
 
11.00 Sukupäivän avaus 
 Sääntömääräinen sukukokous ja huomionosoitukset 
 
Tauko ja ryhmävalokuvaus 
 
12.30 Ruokailu 
 
Tauko, seurustelua, valokuviin ja videoon tutustumista, kirjamyyntiä 
 
14.00 Sukujuhla 
  
 Jarmo Koskinen:  Katsaus sukuseuran historiaan 
 
 Riikka Piironen:  DNA -testaus sukuseurassa 
 
 Kari Eloranta:  Urho Niittylän tarinoita 
 
 Soile Sääksvuori: Musiikkia ja laulua 
 
n. 16.00 Päätöskahvit 
 
 
 
 
Sukupäivän aikana on palvelupisteissä mm. 
 
- Sukukirjan jälkipolvitaulujen korjaus- ja täydennysmahdollisuus. 
- Historiakirjojen myynti, rikkinäisten sukukirjojen vaihto. 
- Perustavan kokoontumisen video 23.-24.8.1997. 
- Seppo Ruoranen esittelee sukututkimukseen liittyvää kirjakokoelmaansa. 
- Valokuvanäyttely aiemmilta sukupäiviltä vv. 1997 - 2015 
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SIEKKILÄ-L.Y.S.T.I  SUKUSEURA RY:N VARSINAINEN SUKUKOKOUS 
 
 Aika:  Sunnuntai 15.7.2018 klo 11:00 
 Paikka:  Survon Kartano, Siltakatu 25, Jyväskylä 
 
 

ESITYSLISTA 
 

1. Kokouksen avaus. 
 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 

3. Työjärjestyksen hyväksyminen. 
 

4. Valitaan sukukokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja 
kaksi ääntenlaskijaa. 

 
5. Hyväksytään edellisen toimikauden toimintakertomus (liite) 

 
6. Hyväksytään edellisten tilikausien tilit ja päätetään vastuuvapauden myöntämi-

sestä tilivelvollisille (liite). 
 

7. Vahvistetaan hallituksen laatima alkaneen toimintakauden toimintasuunnitelma 
ja talousarvio vuosille 2018 - 2020 (liite). 

 
8. Valitaan hallituksen jäsenet seuraavalle toimikaudelle. 

 - Sääntöjen 7§:n mukaan hallitukseen kuuluu 8 - 12 jäsentä. 
 

9. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt. 
 

10. Päätetään jäsenmaksun suuruudesta. 
 

11. Muut kokouskutsussa mainitut asiat. 
 - Huomionosoitukset. 
 

12. Kokouksen päättäminen 
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     Liite asialistan § 5 

 
SIEKKILÄ-L.Y.S.T.I. SUKUSEURA RY:N TOIMINTAKERTOMUS VUOSILTA 2015-2017 

    
 
Sukupäivät ja hallituksen toiminta 
 
 Sukuseuran perustamisesta päätettiin vuoden 1997 sukupäivillä ja sukuseura 

rekisteröitiin yhdistysrekisteriin toukokuussa 1998. Tämä toimintakertomus 
koskee yhdistyksen seitsemättä 3-vuotisjaksoa. 

 
 Toimintakauden alun tärkein tapahtuma oli sukukokous, joka järjestettiin Lau-

kaassa Tupaswillan matkailukeskuksessa sunnuntaina 19.7.2015.  Sukukoko-
uksessa hyväksyttiin vv. 2012-2014 tilit ja seuraavan 3-vuotiskauden toiminta-
suunnitelma, talousarvio sekä valittiin hallitus. Hallitukseen tulivat edustajat 
kaikista viidestä sukuhaarasta. Toiminnantarkastajina valittiin jatkamaan Riitta 
Koskinen ja Martta Siekkinen. Jäsenmaksuksi sovittiin 20 euroa vuodelta. 

 
 Järjestäytymiskokouksessaan hallitus valitsi keskuudestaan toimihenkilöt. Hal-

lituksen kokoonpano ja toimihenkilöt kaudella 2015 - 2017: 
 
 Puheenjohtaja:   Jarmo Koskinen  Lampsila  
 Varapuheenjohtaja:  Ari Koskinen Lampsila 
 Sihteeri:    Laura Satovuori  Tiirikkala  
 Rahastonhoitaja:   Pirkko Honkanen  Lampsila  
 Muut jäsenet:   Sarita Heinonen  Ilola  
    Liisa Hiltula  Syrjälä 
    Kaarina Koivunen  Ilola  
    Ari Siekkinen  Ylä-Siekkilä  
    Marja Siekkinen  Ylä-Siekkilä  
      
 Sukupäivien ohjelmassa oli sukukirjamme julkistus ja jakelun aloittamistapah-

tuma. Kirjan taittamisesta vastannut toimittaja Lea Lerkkanen alusti "Pöytälaa-
tikkokirjoitukset kirjaksi". Reijo Siekkinen esitteli itse sukukirjan, jonka histo-
riatekstiosuudesta hän suurelta osalta on vastannut.  

 
 Sukuseura kutsui Reijo Siekkisen sukuseuran kunniajäseneksi ja sen merkiksi 

puheenjohtaja Seppo Ruoranen luovutti hänelle kunniakirjan. Sukukirjan laa-
dinnasta vastanneet kukitettiin. 

 
 Hallitus on kokoontunut kahdesta kolmeen kertaa vuodessa käsittelemään 

sääntömääräisiä asioita, sukututkimusta, arkistonhoitoa, jäsenlehteen tulevia 
asioita sekä valmistelemaan sukupäivään ja historiakirjaan liittyviä asioita.  

 
 Hallituksen kokoukset vv. 2015-2017: 
 

19.07.2015 Tupaswilla Laukaa 
10.10.2015 Kirjasto Jyväskylä 
20.02.2016 Kirjasto Jyväskylä 
12.11.2016 Mummin pullapuoti 

20.02.2017 Mummin pullapuoti 
09.09.2017 Mummin pullapuoti 
18.11.2017 Mummin pullapuoti 
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Jäsenmäärä ja yhteydenpito jäseniin 
 
 Vuoden 2017 lopussa yhdistyksessä oli maksaneita jäseniä 58 henkilöä. Jä-

senten määrä on vähitellen ikääntymisen myötä laskenut. Hallitus on markki-
noinut sukuseuran jäsenyyttä eri toimenpitein. 

 
 Jäsenistölle on jaettu kaksi jäsenlehteä vuodessa, joissa on ollut sukuun ja su-

kututkimukseen liittyviä kirjoituksia, kuvia ja karttoja sekä tietoa menneistä ja 
tulevista tapahtumista. Sukulehden toimittamisesta on vastannut Jarmo Koski-
nen. Hänen siirryttyään yhdistyksen puheenjohtajaksi, hallitus on etsinyt jäsen-
lehdelle uutta toimittajaa siinä kuitenkaan vielä onnistumatta.  

 
 Vuosina 2015 - 2017 sukulehden kirjoituksia, niiden kirjoittajat ja toimittajat: 

 
Tapani Itäranta:  
- Valokuva kertoo suvun tarinoita 
 
Liisa Hiltula:  
- Kyllikki ja Niilo Kuukkasen kuvia ja muistoja Petsamosta v. 1936-1944 

 - Matkakertomus Petsamon ensimmäisen nimismiehen matkasta Oulusta Pet-
samoon 
- Petsamon nimismiehen tarinoita 
 
Pirkko Honkanen ja Marja Siekkinen: 
- Kulmalan Sirkka muistelee joulun viettoa 1930-luvun taitteessa 
 
Seppo Ruoranen:  
- Muistelua ja tervehdys edelliseltä puheenjohtajalta 
 
Jarmo Koskinen:  
- Sukuseuran edellisen v. 2015 sukupäivän tapahtumia  
- DNA-sukututkimuksesta (kolmessa lehdessä) 
- Netistä apua sukututkimukseen 
- Erään sukukirjan syntytarina 
- Kertomuksia Ilolan talosta 
- Tarina Konttikosken myllystä 
 
Lisäksi sukulehdissä oli mm. 
- Puheenjohtajan palsta 
- Perhe- ja jäsenuutisia 
- Hallituksen kuulumisia 
- Sukukirjan markkinointikampanjoita ja myynnin tilannekatsauksia 
- Vanhoja kuvia - tunnistatteko ketä kuvissa on 
- Mira Heinosen piirustuksia 
 

 Hallitus käsitteli nettitiedottamista sekä oman www-tunnuksen ja sähköpos-
tiosoitteen hankkimista sukuseuralle. Kustannussyistä ajatuksesta toistaiseksi 
luovuttiin. Yhdistykselle avattiin ilmaispalvelua tarjoavalle sivustolle sukuseu-
ran www-sivut (https://sukuseura0.webnode.fi ), jonne on koottu perustietoja 
yhdistyksestä, yhteystietoja, toiminnasta sekä jäsenlehtiä. Tämän ilmaispalve-
lun jatkuvuus saattaa olla epävarmaa. 
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Sukukirja, jälkipolvitietojen keräys sekä DNA-tutkimus 
 
 Sukukirjamme sai julkisuutta mm. Keskisuomalainen ja Paikallisuutiset lehdis-

sä. Lisäksi sitä on esitelty Keski-Suomen Sukututkijat ry:n kokouksessa. Histo-
riakirjaamme on markkinoitu aktiivisesti jäsenlehdessä. Markkinoinnin ja jä-
senhankinnan tueksi Jarmo Koskinen suunnitteli kirjasta postikortin, joka jaet-
tiin kaikille jäsenille. Sukuhistoriikkikirjamme on myynnissä Jyväskylässä Päi-
jänne Antikvariaatissa. Kirja on luettavissa Kansallisarkiston Jyväskylän toimi-
pisteessä sekä lainattavissa Suomen Sukututkimusseuran kirjastossa Helsin-
gissä, Jyväskylän kaupunginkirjastossa ja vapaakappalejakelun mukaisissa 
kirjastoissa. 

 
 Sukukirjasta otettiin vuonna 2015 yhteensä 250 kpl painos. Siitä on toiminta-

kertomuskauden lopussa eli 31.12.2017 jäljellä 87 kpl. 
 
 Sukukirjan jälkipolvitaulujen täydennys- ja korjaustyö on edennyt hitaasti. Toi-

mikauden aikana on kertynyt vain vähän lisätietoja vaikka hallitus on kannus-
tanut sukuhaaroja aktivoitumaan asiassa. 

 
 Geneettinen sukututkimus on lisääntynyt nopeasti ja kiinnostus sitä kohtaan 

kasvaa. Sukuseuran hallitus päätti selvittää sukumme esihistoriallista polkua 
teettämällä Y-DNA-testin (67 markkeria) sukuseuran jäsenestä, jolla on suora 
isälinja sukumme tiedossa olevaan esi-isään. Tämän tutkimuksen tulokset esi-
tellään kesän 2018 sukupäivillä. 

 
Yhdistyksen arkisto 
 
 Toimikauden aikana hallitus kokosi aiemmilta vastuuhenkilöiltä kaikki yhdistyk-

sen pöytäkirjat ja perustamisasiakirjat alkaen perustamista valmistelevan ryh-
män kokoontumisista aina viimeisimpiin toimielinten kokouksiin saakka. Yhdis-
tyksen arkisto on nyt niiltä osin kunnossa. 

 
Yhdistyksen talous 
 
 Toimintakauden 2015-2017 talous kehittyi ennakoitua paremmin, sillä sukukir-

jan myynti sujui varsin hyvin. Kirjan laadinta- ja painatuskustannukset saatiin 
katettua sitä varten kerätyillä säästöillä ja myyntituloilla. 

 
 Pääasialliset tulot ovat olleet jäsenmaksut (20,-/v, hlö) sekä kirjojen myyntitu-

lot. Lisäksi yhdistys sai lahjoitustuloja. Menot syntyivät pääasiassa sukukirjan 
kustannuksista sekä vähäisemmässä määrin sukututkimuksesta, jäsen-
kirjeiden kopioinnista, postituksesta, matkoista ja kokouskuluista. Vuosittain 
eriteltyinä yhteenlasketut tulot ja menot olivat seuraavat: 

 
Vuosi Tulot  €   Menot €    Tulos € Tilillä 31.12. 
 
2015  7.330,00     12.138,91   - 4.808,91 2.168,20 
2016  1.640,00          518,35   + 1.121,65 3.289,85 
2017  1.560,00       1.785,91   -     225,91  3.063,94 
 
Vuoden 2017 lopussa yhdistyksen tilillä oli rahaa 3.063,94 euroa.
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Liite asialistan § 6 

 
Hyväksytään edellisten tilikausien tilit ja päätetään vastuuvapauden myöntämisestä 
tilivelvollisille 
 
YHTEENVETO VUOSIEN 2015-2017 TILEISTÄ JA TALOUSARVIOVERTAILU 
 

Talousarviovertailu vv. 2015-2017 
 
    Tal.arvio Toteutunut 
Tulot 3-vuotiskautena 2015-2017     €    € 
- jäsenmaksut (70 hlö x 20,- €/v x 3 v)  4.200,-   3.790,- 
- kirjan myynti (120 kpl x 40 €/kpl)   4.800,-   6.020,- 
- lahjoitukset       200,-      720,- 
 Toiminnan tulot yht.    9.200,- 10.530,- 
  
Menot 3-vuotiskautena 2015-2017    €    € 
- sukukirjan kustannukset  11.150,- 11.251,62 
- jäsenlehti      1.200,-   1.291,90 
- sukututkimus        300,-      201,40 
- matkakulut        360,-      196,50 
- muut menot (tsto- ja hallintokulut)       200,-   1.501,75 
 Toiminnan kulut yht.   13.210,- 14.443,17 
 
Tulojen ja menojen erotus vv. 2015-2017  -4.010,-  -3.913,17 
 
Yhdistyksen tilillä 31.12.2014    6.977,11   6.977,11 
  
Toimintakauden 2015-2017 alijäämä katetaan  
käyttämällä aiempien vuosien säästöistä  -4.010,-  -3.913,17 
 
Yhdistyksen tilillä 31.12.2017    2.967,11   3.063,94 

 
 
  
 
 Yhdistyksen tilit on päätetty ja hallitus on ne allekirjoittanut kalenterivuosittain. 

Toiminnantarkastajat ovat tarkastaneet tilit myös vuosittain ja antaneet lausun-
tonsa, jotka esitetään yhdistyksen sääntömääräisessä kokouksessa. 
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Liite asialistan § 7 

 
TOIMINTASUUNNITELMA JA TALOUSARVIO VUOSIKSI 2018 - 2020 
 
Toimintasuunnitelma vv. 2018-2020: 
 

1.  Pidetään hallituksen ja jäsenistön välistä yhteyttä yllä 1-2 kertaa vuodessa 
ilmestyvän jäsenlehden, jäsenkirjeiden sekä www-sivujen avulla. 
 
2.  Jatketaan vuonna 2015 valmistuneessa sukukirjassa olevien jälkipolvitieto-
jen täydentämistä ja havaittuja virheitä korjataan. Jatketaan suvun tutkimista ja 
tiedon keräämistä suvun jäsenistä. 
 
3.  Jaetaan saatua sukutietoutta sukulaisille jäsenlehdissä ja sukukirjalla. 
 
4.  Aktivoidaan jäseniä osallistumaan jäsenlehden toimittamiseen, sukutietojen 
keräämiseen sekä perehtymään sukututkimukseen muutoinkin. 
 
5. Markkinoidaan sukukirjaa tulojen saamiseksi yhdistykselle. 
 
6. Kannustetaan sukuun kuuluvia liittymään yhdistykseen ja osallistumaan ak-
tiivisesti sen toimintaan. 
 
7.  Valmistellaan vuoden 2021 sukupäiviä. 

 
 
Talousarvio vv. 2018-2020: 
 

Tulot 3-vuotiskautena 2018-2020      € 
    - jäsenmaksut (65 hlö x 20,- €/v x 3 v)  3.900,- 
   - kirjan myynti (20 kpl x 40 €/kpl)      800,- 
 - lahjoitukset       150,- 
Toiminnan tulot yht.     4.850,- 
  
Menot 3-vuotiskautena 2018-2020       € 
 - sukupäivä- ja 20-v juhlakulut     3.500,- 
 - jäsenlehti ym. tiedotus (400 eur/v)    1.200,- 
 - sukututkimus        500,- 
 - matkakulut        400,- 
 - muut menot (tsto-, posti- ja hallinto)       200,- 
Toiminnan kulut yht.       5.800,- 
 
Toimintatulojen ja menojen erotus v. 2018-2020     - 950,- 
 
 Yhdistyksen tilillä 31.12.2017    3.063,94 
 
Toimintakauden 2018-2020 alijäämä katetaan  
käyttämällä aiempien vuosien säästöistä     - 950,- 
 
 Yhdistyksen tilillä 31.12.2020    2.113.94 
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§ 8 Valitaan hallituksen jäsenet seuraavalle toimikaudelle. 
 

Sääntöjen 7§:n mukaan hallitukseen kuuluu 8 - 12 jäsentä. 
 
Toimikauden 7/2015-7/2018 hallituksen jäsenet ovat: 
 
Pirkko Honkanen,  Lampsila 
Ari Koskinen,  Lampsila  
Jarmo Koskinen, Lampsila  
 
Ari Siekkinen,             Ylä-Siekkilä  
Marja Siekkinen,         Ylä-Siekkilä  

 

   Liisa Hiltula,  Syrjälä  
 
   Laura Satovuori,  Tiirikkala  
 
   Sarita Heinonen,  Ilola  
   Kaarina Koivunen,  Ilola 

 
 Hallitus valitsee keskuudestaan puheenjohtajan, varapuheenjohtajan sekä 

keskuudestaan tai muista jäsenistä sihteerin, rahastonhoitajan sekä seuralle 
muut tarpeelliset toimihenkilöt. 

 
 
 
§ 9 Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varahenkilöt. 
 

Toiminnantarkastajina ovat aiemmin vv. 2015-2017 toimineet  
Riitta Koskinen ja Martta Siekkinen sekä 
varahenkilöinä Anne Siekkinen ja Ulla Luoma 

 
 
§ 10 Päätetään jäsenmaksun suuruudesta. 
 

Aiempi jäsenmaksu on olut 20 eur/hlö vuodessa. 
Hallituksen talousarvioesitys 2018-2020 perustuu 20 eur/hlö jäsenmaksuun. 
Hallitus esittää jäsenmaksuksi 20 eur/hlö vuodessa. 

 
 
§ 11 Muut kokouskutsussa mainitut asiat. 
 
 Yhdistyskokous kutsuu kunniajäseniksi sukuseuran toiminnassa ansioituneilta 

aktiivisia yhdistyksen jäseniä, joille luovutetaan kunniakirja. 
 
 Lisäksi jaetaan hallituksen päättämät muut huomionosoitukset. 
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OSOITETIETOJEN TARKISTUS 
 

Pyydämme teitä tarkastamaan, että olette saaneet tämän jäsenlehden oikealla 
osoitteella. Mahdollisesta osoitevirheestä ja osoitemuutoksista toivomme ilmoi-
tusta puhelimella tai postista saatavalla ilmaisella kortilla yhdistyksen jäsenasi-
ain hoitajalle. Osoite ja puhelinnumero löytyvät tämän lehden alusta. 

 
 
JÄSENMAKSU 2018 
 

Muistakaa maksaa kuluvan vuoden jäsenmaksunne 20,- eur hyvissä ajoin en-
nen kokouspäivää. Jäseninä jo olleet saivat alkuvuodesta jäsenmaksua varten 
oman henkilökohtaisen maksulomakkeen. Käyttäkää siinä olevaa viitenume-
roa, jotta maksu kohdistuu oikealle henkilölle.  
 
Jäseneksi haluavat (tai jos em. pankkisiirto on kadonnut), voivat maksaa jä-
senmaksun suoraan sukuseuran tilille kirjoittamalla maksun asia-kohtaan osoi-
tetietonsa. Ja mattimyöhäiset ehtivät hoitaa jäsenmaksunsa vielä kokouspai-
kalla (HUOM. vain käteisellä). 
 
Sukuseura tarjoaa jäsenmaksunsa maksaneille sukupäivillä aterian ja kahvit. 
Kannattaa siis ehdottomasti markkinoida nyt yhdistyksemme jäsenyyttä suvus-
tamme kiinnostuneille. 
 

 
VANHA KUVA - TUNNISTATTEKO KETÄ KUVASSA ON? 
 
 Jäsenlehdessämme 2/2017 oli kuva rehvakkaan näköisistä nuorista miehistä, 

luultavasti vesankalaisia. Kyselimme tunnistaisiko kukaan keitä kuvassa on. 
Valitettavasti he jäivät edelleen arvoituksiksi, sillä kukaan ei miehiä tunnistanut. 
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KIRJOJEN  MYYNTIKAMPANJA JATKUU 
 

"L.Y.S.T.I. - suku Siekkilästä"-sukuhistoriakirja 
 

 
Kirjan hinta on 40 eur.  
Toimitettaessa postitse hintaan lisätään pakkaus- ja postitus-
kulut. Kirjoja voi tilata sukuseuran rahastonhoitaja Pirkko 
Honkaselta sekä puheenjohtaja Jarmo Koskiselta.  
Yhteystiedot ovat tämän lehden 2. sivulla. 

 
 
  
 Keski-Suomen historia osat 1-3 
 

Sukuseuran kautta erikoishintaan. 
 
Kolmiosainen teossarja ja säilytyslaatikko yh-
teishintaan vain 50,- eur. (normaalihinta noin 150,-  eur) 
 
Sidottu - 2340 sivua 
Osa 1: Keski-Suomen vanhin historia 
Osa 2: Keski-Suomi maakunta-ajatuksen synnystä itsenäisyyden aikaan 
Osa 3: Keski-Suomi itsenäisyyden aikana 
 
Toimittanut Mauno Jokipii. 

 
  
 Sukupäivillä 15.7.2018 kirjoista on vielä edellä esitettyäkin edullisempi 

kampanjatarjous, johon tapaamiseen osallistujien kannattaa tarttua. 
 

 
Sukukirjamme on myynnissä myös Päi-
jänne Antikvariaatissa, Kauppakatu 16,  
Jyväskylä, puh (014) 621 081, 
http://www.antikvariaatti.fi/ 
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SUKUPÄIVÄN YHTEISLAULUJEN SANAT 
 
 

JOS SULL L.Y.S.T.I. ON 
 
1. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin tiedät sen, ja var-
maan myöskin näytät sen.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö. 
 
2. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin tiedät sen, ja var-
maan myöskin näytät sen.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin sano: Tottakai! 
 
3. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin tiedät sen, ja var-
maan myöskin näytät sen.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin pöytään naputa. 
 
4. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin tiedät sen, ja var-
maan myöskin näytät sen.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin jalkaa tömistä. 
 
5. 
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin kätes yhteen lyö.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin tiedät sen, ja var-
maan myöskin näytät sen.  
Jos sull L.Y.S.T.I. on, niin nouse seisomaan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KESKI-SUOMEN KOTISEUTULAULU 
 
1. 
Männikkö metsät ja rantojen raidat,  
laaksojen liepeillä koivikkohaat, 
ah, polut korpia kiertävät, kaidat, 
kukkivat kummut ja mansikkamaat! 
 
Keitele vehmas ja Päijänne jylhä, 
kirkkaus Keuruun ja Kuuhankaveen, 
vuorien huippujen kauneus ylhä, 
ah, kotiseutua muistoineen. 
 
2. 
Syntymäpaikka kun on sydän Suomen, 
siis sitä suottako kiittelisin? 
Täällähän aukeni ens’elon huomen, 
tänne ma toivon hautanikin. 
 
Täällä on naapuri heimoni verta, 
täällä on ystävä voittamaton, 
tänne, ah, tänne on kaipaus kerta, 
täällä on kaikki, mi kallista on! 
 
Sanat: Martti Korpilahti 1920 
Sävel: Ivar Widéen 
 


